CucrteMa fo3nMEeTpUYECcKmnx

! BEJTIMYNH

[MpakTunka 2.



* 3agava 1

OnpeaennTb SHEPreTUYECKUN SKBUBANEHT
3KCNO3MLUMOHHOW O03bl 1 P.



23
925U

* 3agaua 2.

» OnpenenvTb BENUYMHY SKCMO3ULIMOHHOM
N03bl Y-U3/Ty4EHUSI OT TOYEYHOIrO UCTOYHMKA
60Co akTuBHOCTbIO 10 MKM Ha R=0,5 M B

2
Teyenve 1 Hegenu. Ty = 12,93 =

y X MmKu




* 3agava 3.

« OnpenennTb BENUYUHY SKCMO3ULIMOHHOM
[103bl Y-U3/TyYEHUS OT TOYEYHOIr0 UCTOYHUKA
60Co akTmBHOCTBIO 10 MK1 Ha R=0,5 M B

Teyenue 1 Hegenm. Iy = 12,93 Lo

y X MmMKu




* 3agava 4

= OnpepenuTb BETMYNHY SKCNO3ULIMOHHOM
N03bl Y-U3TyYEHUS OT TOYEYHOI0 UCTOYHUKA
%0Co akTmBHOCTbIO 10 MKn Ha R=0,5 M B

2
TeyeHue 1 Hegenm. Iy = 12,93 —

y X MKu




3aaa4ya 5.

OnpenennTb, Kakyto SKBUBANIEHTHYIO 103y
Hakonun nonornyecknum obbEKT 3a 7 CYTOK,
€C/I1 OH noaBeprcst KOMOUMHNPOBAHHOMY
obny4yeHuio a- n B- yactMuammn, MOLLHOCTU
NOrNOLWEHHbIX 403 KOTOPbIX coctaBmnn 20 u
300 'p/y cooTBETCTBEHHO.



* 3apayva 6

[py NUKBMAALMKM NOCNEACTBUM aBapun
NIMKBUAATOP nosny4ymn obnyvyeHne roHaa v
KNETOK KOCTHbIX MOBEPXHOCTEN SKBMBANEHTHOM
no3oun 1 'p. OueHnTb apDEKTUBHYIO AO3Y
obny4eHus.



* 3agaya 7

= OnpenennTb BENUYNHY SKCNO3ULIMOHHOM
[03bl Y-U3NY4YEHUSA OT TOYEYHOIo UCTOYHMKA
60Co akTmBHOCTLIO 10 MK Ha R=0,5 M B

P x cMm?

TeyeHue 1 Hepenu. = 12,93

y X MKu



* 3apava 8

OnpenennTte MOLWHOCTb MOrNOLEHHOW A03bl OT a-
N3Ny4YEeHUS TOYEYHOro N30TPOMHOr0 UCTOYHMKA
paanoHyknvaa *Y (A = 10 kbk, E , = 6 M3aB, p =
100%), HaxopsLerocs B 6GMONOrM4eckon TKaHu, B eé
3/1eMeHTapHOM obbeMe. [1/I0THOCTb TKaHU MPUHATL
paBHol 1 r/cm3, npober a-yactuy - 0,0056 r/cm?.



* 3agava 9

= OnpegennTb BENUYMHY SKCMO3ULMOHHOM
N03bl V-U3/TYy4EHUSA OT TOYEYHOrO UCTOYHMKA
%0Co aktuBHOCTbIO 10 MK Ha R=0,5 M B

TeueHve 1 Hegenm. Iy = 12,93 LxXor

y X MKu

10



HPB-99/2009. OcHoBHble npeaenb! 403

HopMmupyembie

Npenensl o3

BENTNHUHDI nepcoHan (rpynna A) HaceneHwne

D deKTnBHaS 20 m38/ rog (3a ntoboble 1 m3B/rog (3a ntobble

[03a nocnegoBaTenbHble 5 NeT, | nocnegoBaTesnbHbe 5 NneT,
HO He 6onee 50 M3B B roa) | Ho He 6onee 5 M3B B roa)

DKBMBANEHTHas

[103a 3a roa B

XpyCTasimke rsa3sa 150 M3B 15 M3B

Koxe 500 m3B 50 m3B

KUCTSIX U cToMnax 500 m3B 50 m3B
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PacyeT fo3nMeTpunyecknx
XapPaKTEPUCTUK

» OnpegenvTb BEMNYNHY SKCMO3ULIMOHHOM
103bl Y-WU3NTy4EHNSI OT TOYEYHOTO UCTOYHMK
%0Co aktnBHocTbiOo 10 MKn Ha R=0,5 M B

P x cM?

TeyeHue 1 Hepgenu. Iy = 12,93

y X MKu
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* 3agava 10

3mMepeHHast MOLWHOCTb 3KCMNO3ULIMOHHOM A03bl
B MeCTe BbINoSHEHNS paboT coctasuna 1 MP/u.
NcTouHmK obnyyeHnsa *°Co. Yemy paBHa
MOLLHOCTb 3 dEKTUBHON A03bl MPU U30TPOMHOM
reoMeTpumn obnyveHums?
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* 3agaua 11

= OnpepenuTb BETMYNHY SKCNO3ULIMOHHOM
N03bl Y-U3TyYEHUS OT TOYEYHOI0 UCTOYHUKA
%0Co akTmBHOCTbIO 10 MKn Ha R=0,5 M B

2
TeyeHue 1 Hegenm. Iy = 12,93 —

y X MKu
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* 3agaua 12

= OnpepenuTb BETMYNHY SKCNO3ULIMOHHOM
N03bl Y-U3TyYEHUS OT TOYEYHOI0 UCTOYHUKA
%0Co akTmBHOCTbIO 10 MKn Ha R=0,5 M B

2
TeyeHue 1 Hegenm. Iy = 12,93 —

y X MKu
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